

Lődi Ferenc

Prizma

Erősíts meg a kételyemben
és rendíts meg a bizalmamban.
Napjaim futnak széleseben
s már öröm sincs a vigalmamban.

Hagyjál még élni két napot, hetet,
a bús szemeid nagyon kellenek.
Hagyjál meghalni száz éven belül...
A tücsök hangol, talán hegedül.

Hagyjál magadnál, maradj még velem:
vacog és lázas ez a szerelem.
Kívüled nincs más biztos menedék,
sok is vagy, lásd, és mégse nem eiég.

Elment a nyár és itt van már az ősz,
nyomomban jár — tolvaj után a csősz —,
pedig csak magam loptam meg, nem őt,
s mindenkit még, az összes szeretőt.

Hagyjál csak annyit, amennyi kijár
egy élet árán, úgyis szétcibál
csúf, összevissza kapkodás, harag.
Mellettem voltál, mégsem láttalak.

Keringtem csak, mint bolygó, céltalan,
ha holdját veszti: nincs út, fény, arany
mely világolna: merre hát, hova?
Ha lenne isten, verne ostora.

A sirályok még itt sikoltanak
s a Tisza tükrén úsznak; sorfalat
állnak nekik az erdők, bokrosok.
Vihar lesz, hallom, hogy az ég morog.

Eléd küldhetné villám-lányait,
hogy elkerüld az éjnek árnyait
és megtalálj; ha alszom, költögess,
kössél magadhoz, testedhez szögezz.

Hányodra már nincsen felelet,
Vihart arat, ki bár szelet vetett.
Ez hát a sors, mit végig vállalok,
ha közben kicsit el is fáradok.

A napok messzi visznek, éjjelek,
nem is tudom már, hogyan éljelek.
Úgy szétszóródtam, mint a búzaszem.
Már nem kezdekem másképp, újra sem.

Baka István

Pohárköszöntő

A poharakban bealkonyodik
a vörös bor elkorhadtak a fény
mestergereidai hamarosan
fejünkre szakad a sötétség
a föld már síkos testtel a vihar
kezében vergődik s mint kés alól
kipergett pikkelyek csillognak a tavak
villámok krétavonásaival
felírják a palaszürke égre
egy láthatatlan kéz ítélete
EMELJÜK HÁT POHARAINKAT
mert többé nem fűzzük a primás
vonójába a térkép lapjait
bankó helyett a malacformájú felhők
szájukban hold-citrommal nem lebegnek
többé az alkonyatban mert mi lettünk
a tavak melyekből a hajnalt
kimerték s mi vagyunk az Isten
hőbefűtta lábnyomai
a mi vérünk alkonyodik a borban
IGYUNK HÁT EZ AZ UTOLSÓ POHAR